

TURANLAR GRU

TİRYAKİ
İNŞAAT LTD. ŞTİ.
www.tiryakiinfaat.com

EGEBİL KOLEJLERİ
FETHİYE KAMPÜSÜ
Kendi hayatının CEO'su olan çocuklar burada yetişir!
MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ
Fethiye - Antalya Yolu
Çevre Yolu Üzeri Karaculha Mevkii
Fethiye/MUĞLA
İLETİŞİM NUMARAMIZ:
0(530) 115 38 48

COFFEE PATİSERİE
Babatapa Mah. Muammer Aksoy
Caddesi
Bul. no : 14
0530 075 8299
@coffee.ci.patissieriae

TEKNOLOJİ
YAPI
DACA
TEKNOLOJİ
RENAULT
MOTRIO

BALCI BETON
Hafriyat-İnfaat
Güvenle
İnfa Ediyoruz
0252 646 91 46
Adres: Çevre Yolu Üzeri
Karaculha Kavşağı (Antalya İstikameti)

15 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA Sayı: 20391 Haftalık Siyasi Gazete Fiyat: 10 TL

İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962
www.beskaz gazetesi.com
fethiyetvhaber@gmail.com

Beskaza

Ne Mutlu Türküm Diyene

Cin Bal
1975

FTSO'NUN REKORTMEN OLAN BAŞARILI ÜYELERİNE TEŞEKKÜR PLAKETİ TÖRENLE VERİLDİ



Fethiye'de kurumlar ve gelir vergisi ile istihdamda ilk 5'e giren Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası'nın başarılı üyelerine düzenlenen törenle teşekkür edildi. Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası'nın başarılı üyeleri için Fethiye Vergi Dairesi Müdürü Miñhat Aktar ile Fethiye Sosyal Güvenlik Merkez Müdürü Osman Akbeyaz'ın katılımıyla düzenlenen tören, Girida Restoran'da gerçekleştirildi.

SERVET
1987

"Hayaller Evinize Geliyor!"

SAHİNLER
İnfaat

@fethiyehahinlerinfaat
info@sahinlergyo.com
(+90) 505 532 9924

Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bv.
No:45 Fethiye / MUĞLA

ORKA
HOTELS

YEŞİLÜZÜMLÜ DASTAR VE KUZUGÖBEĞİ FESTİVALİNE BİNLERCE KİŞİ AKIN ETTİ



Yeşilüzümlü Mahallesi'nde bu yıl 15'incisi düzenlenen Yeşilüzümlü Dastar ve Kuzugöbeği Festivali, yoğun katılım ve renkli etkinliklerle tamamlandı.

İZİN ÇIKARSA KOCA ÇALIŞ HALKIN OLACAK



Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Koca Çalış bölgesine ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.

BOĞAZIÇI MAHALLESİ'NDEN BAŞKAN AKDENİZLİ'YE TEŞEKKÜR



SEYDİKEMER BELEDİYESİ'NDEN OBEZİTEYE KARŞI FARKINDALIK SEMİNERİ TAŞIMA SU ÇİLESİ SON BULDU

HAFTANIN SOHBETİ HALİL ARIK
KALBİ KIRIK OLANLARIN DUÂSİ MAKBULDÜR...

GÜNDEM AV. AHMET BESEREK
DAVALAR NEDEN YILLARCA UZATILIR?

DÜŞÜNDÜKÇE GÖŞKÜN KARABULUT
MEVLANA ÖZELİNDE TASAVVUFTA SANAT ANLAYIŞI

FETHİYE'DE TURİZM SEKTÖRÜNE YÖNELİK İKLİM ZİRVESİ

Residence 222
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE
+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

NOKTA HOMES
SATILIK & KİRALIK VİLLA
+90 533 493 9474
www.noktahomes.com

Zehra Kuleli Beach & Restaurant
BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ
+90 545 349 4785
www.zehragrup.com

GIA
THE KARACABEY
MUR-ET
KARACABEY
RESTAURANT
KASAP

YEŞİLÜZÜMLÜ DASTAR VE KUZUGÖBEĞİ FESTİVALİNE BİNLERCE KİŞİ AKIN ETTİ

Yeşilüzümlü Mahallesi'nde bu yıl 15'incisi düzenlenen Yeşilüzümlü Dastar ve Kuzugöbeği Festivali, yoğun katılım ve renkli etkinliklerle tamamlandı. Çevre illerden gelen binlerce ziyaretçi, festivale büyük ilgi gösterdi. Geleneksel hale gelen festival kapsamında resim yarışmaları, fotoğraf sergileri, halk oyunları ve dans gösterileri, söyleşiler, konserler ve çocuk etkinlikleri düzenlendi. Ayrıca kuzugöbeği mantarı başta olmak üzere yöresel yemeklerin yapımı, yerel tatların sunulduğu stantlar ve dastar dokumacılığına yönelik etkinlikler ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Doğaseverler için düzenlenen mantar avı ve doğa yürüyüşleri de festivalin öne çıkan etkinlikleri arasında yer aldı. Gastronomi alanında ise yemek yazarı Elif Korkmazel'in gerçekleştirdiği yemek atölyesi çalışması katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi. Bunun yanı sıra, antik Kadyanda Antik Kenti ve bölgenin gastronomi kültürü üzerine yapılan söyleşiler de büyük beğeni topladı. **KADIN BELEDİYE PERSONELLERİNİN GERÇEKLEŞTİRDİĞİ DASTAR DEFILESİ İLĞİ GÖRDÜ** Festivalin en dikkat çekici etkinliklerinden biri ise Likya Kadın Girişimi Üretim İşletme ve Kalkınma Kooperatifi öncülüğünde düzenlenen dokuma ve dastar defilesi oldu. Belediye bünyesinde çalışan kadınların katkılarıyla hazırlanan defilede, geleneksel dokuma kültürü modern yorumlarla sahneye taşındı. **KARACA, "YEREL ÜRETİME VE KÜLTÜREL MİRASI YAŞATAN**



ORGANİZASYONLARA BÜYÜK ÖNEM VERİYORUZ" Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, yerel üretimi destekleyen ve kültürel mirası yaşatan organizasyonlara büyük önem verdiklerini vurguladı. Karaca, bu tür etkinliklerin bölge turizmine katkı sağladığını belirterek, "Yerde güçlenmeden genelde güçlü olamayız" dedi. Festivalin düzenlenmesinde emeği geçen tüm kurum ve vatandaşlara teşekkür eden Karaca, "harika bir organizasyon ile binlerce kişiyi Yeşilüzümlü'de ağırladık. Bugün özellikle çok kalabalık. Herkese katılımları için teşekkür ederim" ifadelerini kullandı. Festivalin son gününde ise Dedubüman grubu sahne aldı. Yeşilüzümlü meydanını dolduran binlerce kişi, hep bir ağızdan şarkılara eşlik etti.



Mutluluk TOYOTA'da!

HILUX'İN GÜCÜNE SAHİP OLACAĞINIZ NİSAN FIRSATLARI!

TİCARİ MÜŞTERİLERE ÖZEL
1.500.000 TL'YE, 6 AY,
%0 FAİZ AVANTAJIYLA*

TOYOTA GARANTİ ON

TOYOTA C-HR HYBRID
300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM*
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

Engelli Muafiyetine Uygun Yeri Üretim

*Kampanya 1-30 Nisan 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntı için Toyota Plazalar ve Toyota.com.tr ile iletişime geçiniz.

TOYOTA GARANTİ ON

KARLIK
1934

14 ayar ve 22 ayar
Takı Alışverişinizde
"Seyahat Çantası"
Hediye!

Karlık ve Zeynep İnançmenekçiler Çarşıları Etiler

HIRÇIN PEN®
FERFORJE

- * Çelik Kapı * Motorlu Panjur
- * Ferforje Korkulukları
- * Çelik Çatı Kondiksyon
- * PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

ÖZKAN HIRÇIN
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31 | www.hircinpen.com | info@hircinpen.com
Whatsapp: 05312556000 | Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

KIVRAK
motor

Nuri KIVRAK
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel
Hokman hekim
ESNAF HASTANESİ

**AMELİYATSIZ
BEL FITİĞİ
TEDAVİSİ**

Radyofrekans ve
Kriyoanaljezi
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

Fethiye TV

fethiyetv.com



LİKYA YOLUNDA MAHSUR KALAN YARALI KADIN, 4 SAATTE KURTARILDI

Kayaköy Mahallesi, Likya Yolu'nda yürüyüşe çıkan bir kadın, dağlık ve ormanlık alanda ayağını kırması sonucu mahsur kaldı.

Ölüdeniz Jandarma Arama Kurtarma (JAK) timi ile UMKE ekipleri sevk edildi.

Zorlu arazi şartlarında gerçekleştirilen kurtarma çalışmaları yaklaşık 4 saat sürdü. Ekiplerin koordineli müdahalesiyle bulunduğu noktadan alınan yaralı kadın, güvenli şekilde bölgeden çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi.

HABER: ESRA KAPICI



FETHİYE'DE FEÇİ KAZA: AĞIR YARALANAN 31 YAŞINDAKİ SÜRÜCÜ KURTARILAMADI



HABER: ESRA KAPICI



Fethiye Trafo Merkezi önünde gece saatlerinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 31 yaşındaki Niyazi Koyuncu yönetimindeki 34 TM 5816 plakalı motosiklet, seyir halindeyken yolun sağında dubalar ve uyarı levhalarıyla trafiğe kapatılan çalışma alanına girdi. Sürücünün, çalışma sahasında bulunan 35 PND 24 plakalı kamyon ile yanında yer alan kepçe arasına çarparak savrulması sonucu kaza meydana geldi. Çarpmanın etkisiyle ağır yaralanan Koyuncu, olay yerine sevk edilen sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Ancak hastanede yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamayan Niyazi Koyuncu hayatını kaybetti. Kaza sonrası olay yerine gelen polis ekipleri inceleme başlattı. Gencin Dalaman nüfusuna kayıtlı olduğu öğrenildi.

Fethiye'de meydana gelen tek taraflı trafik kazasında ağır yaralanan motosiklet sürücüsü hayatını kaybetti. Kaza, Adnan Menderes Bulvarı üzerinde TEİAŞ

FETHİYE'DE KOYDA RAHATSIZLANAN VATANDAŞA TIBBİ TAHLİYE



Fethiye Atbükü koyunda rahatsızlanan vatandaşın Sahil Güvenlik ekipleri tarafından tıbbi tahliyesi gerçekleştirildi. Fethiye Atbükü koyunda bir vatandaşın rahatsızlanması üzerine yardım çağırısı yapıldı. Yapılan yardım çağırısı üzerine bölgeye yönlendirilen Sahil Güvenlik ekipleri, rahatsızlanan vatandaşı bota alarak kıyıda bekleyen 112 ambulans ekiplerine teslim etti. HABER: ESRA KAPICI

UÇURUMDAN DÜŞEN GENÇ HAYATINI KAYBETTİ

Esenköy Mahallesi'nde 28 yaşındaki Kenan Zengin, uçurumdan düşerek yaşamını yitirdi. Olay, Esenköy Mahallesi eski yol üzerinde bulunan Çırpı mesire alanı yakınlarında meydana geldi. Piknik yapan 28 yaşındaki Kenan Zengin, iddiaya göre oyun oynanan topun peşinden gittiği sırada dengesini kaybederek yaklaşık 30 metrelik uçurumdan aşağıya düştü. Ağır yaralanan genç için çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. Kenan Zengin'e sağlık ekipleri tarafından ilk müdahale yapıldı. Ancak yapılan tüm müdahalelere rağmen genç kurtarılamadı. Olay yerinde yapılan incelemelerin ardından, Kenan Zengin'in cenazesi bulunduğu yerden çıkarılarak Fethiye Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. Hayatını kaybeden gencin Samsun nüfusuna kayıtlı olduğu ve



inşaat işçisi olarak çalıştığı öğrenildi. Olayla ilgili jandarma ekipleri tarafından soruşturma başlatıldı. HABER: ESRA KAPICI

FETHİYE'DE FESTİVAL COŞKUSU PARK SORUNUNA TAKILDI PARK YERİ BULAMAYAN GERİ DÖNDÜ



15. Dastar ve Kuzugöbeği Mantar Festivali renkli görüntülerle tamamlanırken, özellikle pazar günü yaşanan park yeri sıkıntısı birçok ziyaretçinin festivale katılmadan geri dönmelerine neden oldu. Fethiye'de bu yıl 15'incisi düzenlenen Dastar ve

Kuzugöbeği Mantar Festivali, renkli etkinlikler ve yoğun katılımı tamamlandı. Yeşilüzümlü Mahallesi'nde gerçekleştirilen festivalde, yöresel ürün stantları, halk oyunları gösterileri ve konserler büyük ilgi gördü. Festival boyunca özellikle kuzugöbeği mantarı ve yöresel



dastar dokumaları ziyaretçilerin odağında yer aldı. Bölge esnafı da yoğun ilgiden memnun kalırken, etkinlikler Fethiye'nin kültürel ve turistik değerlerini bir kez daha ön plana çıkardı. "UZUN ARAÇ KUYRUKLARININ OLUŞTU" Ancak festivalin en çok konuşulan konulardan birisi ise park yeri sorunu oldu. Özellikle pazar günü yaşanan yoğunluk nedeniyle birçok ziyaretçi araçlarını park edecek yer bulmakta zorlandı. Uzun araç



kuyruklarının oluştuğu bölgede, bazı vatandaşlar festivale katılmadan geri dönmek zorunda kaldı. ULAŞIM PLANLAMASI DAHA KAPSAMLI YAPILMALI Yaşanan bu durum, organizasyonun başarısına gölge düşürmese de, ilerleyen yıllarda ulaşım ve park yeri planlamasının daha kapsamlı yapılması gerektiğini ortaya koydu. HABER / ONUR ÇADIR

Başkan Karaca, "Halkın Hizmetine Sunacağız"

Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Koca Çalış bölgesinin belediyeye devri için bakanlığa proje sunduklarını açıkladı. Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Koca Çalış bölgesine ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. Bölgedeki mevcut yapının yıkıldığını belirten Karaca, alanın yeniden düzenlenmesi için kapsamlı bir proje hazırladıklarını ifade etti. Karaca, hazırlanan projenin ilgili bakanlığa sunulduğunu belirterek, "Koca Çalış yıkıldı. Bu yerin belediyeye verilmesi için proje yapıp bakanlığımıza sunduk. Bakanlık bölgeyi Fethiye Belediyesine verdiği takdirde, tamamen halkın hizmetine sunacağız" dedi. Projenin detaylarına da değinen Karaca, Koca Çalış'ın halkın özgürce kullanabileceği bir yaşam alanına dönüştürüleceğini söyledi.

Muğla Orman Bölge Müdürlüğü ev sahipliğinde düzenlenen Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığına bağlı "İç Kontrol Uygulamaları" konulu hizmet içi eğitim semineri Fethiye'de başladı. Orman Genel Müdürlüğü Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı'nın 2026 yılı hizmet içi eğitim programı kapsamında gerçekleştirilen seminer, 13-17 Nisan tarihleri arasında Fethiye Ömer Eşen Eğitim Merkezi'nde düzenleniyor. Seminerin açılış programına Genel Müdür Yardımcısı Mustafa Özkaya, Strateji Geliştirme Daire Başkanı Mehmet Akat, Muğla Orman Bölge Müdürü Mustafa Ülküdür ve Fethiye Orman İşletme Müdürü Hakan Duman katıldı.

5 gün sürecek olan eğitim seminerine daire başkan yardımcısı, OİP şube müdürleri ve araştırma enstitü müdür yardımcısı katılıyor.

İZİN ÇIKARSA KOCA ÇALIŞ HALKIN OLACAK



Proje kapsamında halk plajları, yürüyüş ve bisiklet yolları, geniş yeşil alanlar ve spor kompleksi yer alacak. Yatırımın büyüklüğüne dikkat çeken Karaca, projenin maliyetinin 300 milyon lirayı aşacağını belirterek, "Burası tamamen vatandaşlarımızın faydalanacağı bir alan olacak" diye konuştu. HABER / ONUR ÇADIR

MUĞLA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ'NÜN EĞİTİM SEMİNERİ FETHİYE'DE BAŞLADI



Program kapsamında katılımcılara; iç kontrol sistemine ilişkin genel esaslar, yasal düzenlemeler, yetki ve sorumluluklar, kamu iç kontrol standartlarına uyum

çalışmaları, mevcut durum analizleri, eylem planlarının izlenmesi ve raporlanması gibi konularda kapsamlı bilgiler aktarılıyor. Ayrıca seminerde risk

yönetimi, hassas görev kavramı ve iç kontrol kapsamında yürütülen çalışmaların kayıt altına alınması gibi başlıklarda da eğitimler verileceği bildirildi.

FTSO'NUN REKORTMEN OLAN BAŞARILI ÜYELERİNE TEŞEKKÜR PLAKETİ TÖRENLE VERİLDİ

Fethiye'de kurumlar ve gelir vergisi ile istihdamda ilk 5'e giren Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası'nın başarılı üyelerine düzenlenen törenle teşekkür edildi. Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası'nın başarılı üyeleri için Fethiye Vergi Dairesi Müdürü Mithat Aktar ile Fethiye Sosyal Güvenlik Merkez Müdürü Osman Akbeyaz da törende yaptığı konuşmada Fethiye'nin istihdam gücüne vurgu yaparak, istihdam başarısının yalnızca rakamsal bir gösterge değil, aynı zamanda Fethiye'nin ekonomik gücüne yapılan doğrudan katkı olduğunun altı çizildi. 2024 yılında Fethiye Kurumlar Vergisi rekortmenleri arasında Anadolu Göcek Marina Turizm Yatırımları A.Ş. birinci, Kıvrak Motor Oto ve Makina Turizm İthalat İhracat İnşaat Turizm Taşımacılık Ticaret ve Sanayi

Aktar, Oda üyesi mükelleflere teşekkür ederek bölge ekonomisine sundukları katkı için teşekkür etti. Fethiye Sosyal Güvenlik Merkez Müdürü Osman Akbeyaz da törende yaptığı konuşmada Fethiye'nin istihdam gücüne vurgu yaparak, istihdam başarısının yalnızca rakamsal bir gösterge değil, aynı zamanda Fethiye'nin ekonomik gücüne yapılan doğrudan katkı olduğunun altı çizildi. 2024 yılında Fethiye Kurumlar Vergisi rekortmenleri arasında Anadolu Göcek Marina Turizm Yatırımları A.Ş. birinci, Kıvrak Motor Oto ve Makina Turizm İthalat İhracat İnşaat Turizm Taşımacılık Ticaret ve Sanayi

Ltd. Şti. ikinci, Doğanur Turizm Emlak İnşaat Taahhüt Nakliye Akaryakıt LPG Otogaz İthalat ve İhracat Sanayi ve Ticaret A.Ş. üçüncü, Belcekız Otelcilik ve Turizm A.Ş. dördüncü, CNM Kuyumculuk Turizm Ticaret A.Ş. ise beşinci sırada yer aldı. Gelir Vergisi rekortmenleri arasında Fatma Lafçoğlu birinci, Serkan Özdemir ikinci, Ramazan İldan üçüncü, Recep Bihan dördüncü ve Ceyhan Okar beşinci oldu. 2025 yılında Fethiye'de en fazla istihdam sağlayan işyerleri arasında ise Lykia Turizm Yatırımları Sanayi ve Ticaret A.Ş. birinci, Lokman Hekim Özel Sağlık Hizmetleri A.Ş. ikinci, Attaş Alarko Turistik

Tesisleri A.Ş. HBC-Fethiye Şubesi üçüncü, Ayfaba Turizm Yatırımları İnşaat A.Ş. dördüncü, Tutis Turizm Ticaret Seyahat A.Ş. Club & Hotel Letoonia Fethiye Şubesi beşinci sırada yer aldı. Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası, bölge ekonomisine yön veren, üretim, vergi ve istihdam alanlarında örnek olan üyelerini desteklemeye ve görünür kılmaya devam ederken; bu başarıların Fethiye'nin ekonomik gücünü, toplumsal refahını ve geleceğe olan güvenini daha da pekiştirdiğine dikkat çekti. Tören, plaket takdimi ve günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

HABER / ONUR ÇADIR



GÜNDEM

AV. AHMET BESEREK

DAVALAR NEDEN YILLARCA UZATILIR ?

Türkiye'de davaların yıllarca uzayıp gitmesi, "adaletin" önündeki en büyük problemlerden biridir. Ancak bu problem, çözülmek istendiği halde çözülemeyen bir problem ve devasız bir dert değildir. Aydın ve çağdaş ve ileri bürokrasi ve kanun koyucu ve uygulayıcılar böyle uzamasını istediği için böyle olmuştur desem; bu cevabımı şimdi siz neden kabul etmezsiniz. Bu davaların uzayıp gitmesinde, kimlerin menfaati ve çıkarı var diye olaya bakarsanız, bu meseleye daha objektif yaklaşmış olursunuz.

Ben, 1999 da avukatlığa başladığımda, Fethiye'de tek bir icra dairesi vardı. Bir yılda açılan dosya sayısı dört veya beş bin adetti. İcra Müdürü ve bir veya iki memur vardı. Her dosya için bir gün hacze çıkılsa, bir yılda mesai günü 250 yi geçmez. Bu kadar dosya için hacze çıkma imkanı yoktu ve birlikte biriken dosyalar aldı başını gitti. Artık, dosyanın alacaklı tarafı olarak icra müdürünün eline düşmüşsünüzdür. Siz istersiniz, ama işlerin yoğunluğundan hacze çıkacak veya işlem yapacak zaman ve memur bulamazdınız. Yapacağınız iş, icra müdürünü "görmek" ti. Devletten fazla hasılatı, icra müdürü alırdı. Bu duruma da, kimse ses çıkarmaz; herkes işinin bir an önce olmasını isterdi. Ben bunu icradan sorumlu savcıya söyledim; savcı, bana, "atın arpasını atacak" demmişti.

Davaların uzatılmasını ayarlama öncelik, yasa koyucu; sonrasında mahkemeler, avukatlar, Yargıtay ve şimdi de istinaf mahkemeleri söz sahibidir. Ayrıca hakim başına düşen dosya sayısı, daire başına düşen dosya sayısı da, elbette, davaların uzamasında açık bir sebeptir. Ancak kötüye ve kötü niyete alan açılması en baştaki unsurlardan biridir.

Eğer bu davaların çokluğundan ve dosyaların çok fazla olmasında, kimler kazanıyor diye olaya baksak, acaba bir suç işlemiş olmayız diye düşünüyorum.

Elimizde ortaklığın giderilmesi davaları var. Bu davaları, yasa koyucu uygulayıcı olmadıysa; dava şartı olarak arabuluculuğu şartı getirdi. Halbuki bir taşınmazın hissedarları kendileri, hisselerini birbirlerine satabilirler veya hep birlikte satın parsını paylaşabilirler. Yasa koyucu dedi ki, önce siz arabulucuya gideceksiniz. Dosya en az üç ay burada bekler; sonra kötü niyetli karşı taraf, tapu iptal davası açabilir ve bu bekletici mesele yapılır ve yapılmaz. Sonra, taşınmazın içindeki muhdesat için, muhdesatın aidiyeti davası açmak için, muhdesat sahiplerine süre verilir. Yasa koyucu bütün tedbirleri almıştır. Muhdesatın aidiyeti davası sadece asliye hukukta açılabilir. Niye? Aynı mahkeme tarafından, yani sulh hukuk mahkemesi bu meseleyi keşifte çözebilir. Fakat işbu davaların yıllarca uzaması için, gerekli tedbir alınmıştır.

Eğer şöyle bir düzenleme olsaydı; ortaklığın giderilmesi davalarında, muhdesatın aidiyeti davasına, ortaklığın giderilmesi davasına bakan sulh hukuk mahkeme karar verir ve başka bir mahkemede dava açılmaz denseseydi. Yine bir taşınmazda hissedarlara karşı tapu iptal davası, ortaklığın giderilmesinden sonra açılarsa; işbu dava bekletici mesele yapılamaz; ancak, tapu iptal ve tescil davası açan tarafın, hissedara karşı, ihtiyati tedbir kararı alıp, satış parasının hissedara karşı sebezisiz zenginleşme ileri sürerek satış parasını almasını engelleyebilir denseseydi, işbu davalar bu kadar uzayıp gidemezdi. Ayrıca 2 yıl içinde biten davalarda, satış memuru tarafından yeniden keşif yapılmaz ve mahkemenin yaptığı keşif raporuna göre satış yapılabilir şeklinde düzenleme olsaydı ne olurdu. Her halde kıyama getirmeyi, Bilirkişiler ve araç sahibi bir koyundan iki post çıkaramazdı; gelirleri azalır, kıyamet öyle kopardı. Demek ki, işbu davaların uzamasından faydalananlar kimlerdir diye, olaya bakılırsa, mesele daha iyi anlaşılır.

Eğer kötü niyetli bir hissedarsanız; davayı uzatmak için avukatınıza talimat veriyorsunuz; açtıyorsunuz bir tapu iptal davası ve bu dava 15-20 yıl sürüyor. Peki bunu yasa koyucu görmüyor mu?

İstinaf ve temyiz dilekçeleri afaki ve yuvarlak ifadelerle değil de; açık ve net sebeplere göre kabul görürse; "istinaf ve temyiz sebebi 3 ten fazla olamaz; dilekçe sayfa olarak iki sayfadan fazla yazılamaz" şeklinde sınırlandırılırsa; istinaf ve Yargıtay da, ileri sürülen sebepler dışında inceleme yapamazsa; ileri sürülen sebeplere neden itibar edilip edilmediği gerekçede açıkça gösterilmek zorunda olursa; dosyaların inceleme süresinin uzamasının önü alınır.

Yıllar önce Yargıtay'da duruşmamı bekliyordum; duruşma salonun içinde bekleme yerindeydim. Bir önceki dosyanın duruşmasında, taraf vekili, söze başladı ve bilirkişi raporundaki ayrıntılara girdi. Hemen daire başkanı müdahale etti. Dedi ki, "Avukat Bey, biz dosyayı okuduk, sen bize hakim nerede yanlış yaptı onu söyle". Avukat ne yapacağını şaşırdı ve hakim yaptı yanlış gösteremedi; duruşma kısa sürede bitti.

Hakkın ve hukukun kötüye kullanılmasının önüne geçilirse; ve bu bozuluktan yararlananların, menfaatleri göz önüne alınmazsa, davalar kısa sürede biter; yeter ki bu, gerçekten isteniyor mu, istenmiyor mu, ona bakmak lazım.

FETHİYE'DE TURİZM SEKTÖRÜNE YÖNELİK İKLİM ZİRVESİ

Fethiye Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından turizm sektörüne yönelik "Çevresel Sürdürülebilirlik ve İklim Zirvesi" düzenleniyor. Zirve, 16 Nisan Perşembe günü 10.00-17.00 saatleri arasında Özer Olgun Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek. Gün boyu sürecek program, Osman Çıralı ve Alim Karaca'nın açılış konuşmalarıyla başlayacak. Açılış oturumunda "Sürdürülebilir Turizm ve Fethiye" başlığı ele alınacak. Bu oturumda Vildan Şenteke ve Tolga Doğan konuşmacı olarak yer alacak. Zirvede "İklim Değişikliği ve Sürdürülebilirlik" başlığı altında meteorolog Bünyamin Sürmeli ile Ali Sinağ katılımcılara önemli bilgiler aktaracak. Enerji yönetimi oturumunda Tevfik Sporcu ve Tervik Akkaş konuşmacı olarak yer alırken, su yönetimi oturumunda Sait Güller, Gökhan Özler ve Ali Ülker sunum gerçekleştirecek. "Atık Yönetimi" oturumunda ise Selver Hatice Kabak ile Havser Ertem Vaizoğullar yer alacak. Programın sonunda ise ödül töreni düzenlenecek. Zirvede; turizm sektöründe enerji dönüşümü, sürdürülebilir su ve atık yönetimi uygulamaları, iklim değişikliği ile mücadelede yerel çözümler ile sektörel iş birliği ve uygulama örnekleri gibi başlıklar ele alınacak.

HABER / ONUR ÇADIR



SAHİBİ
HATİCE YALÇIN

15. NİSAN .2026 ÇARŞAMBA
YIL : 63 SAYI : 20391

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
ONUR ÇADIR

MUHABİR
ESRA KAPICI

SAYFA SEKRETERİ
TUNCAY ÖZKINAY

ÇARŞAMBA VE CUMARTESİ GÜNLERİ ÇIKAN
BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE
HAFTALIK YEREL SÜRELİ YAYIN
BASKI

İHLAS MATBAACILIK

YENİGÖL MAH. SERİK CAD. HAVAALANI YOLU ÜZERİ NO:38

ALTINOVA/MURATPAŞA/ ANTALYA TEL: 0 242 340 50 40

Bu gazete, Ahlak Yasası'na Uymayı Ulusal çıkarılara ters haber yayınlamamayı taahhüt eder.

Yayımlanan siyasi yazıların fikri sorumluluğu yazarına aittir

İDARE YERİ :
ATLAS REKLAM VE HABER AJANSI
KÖPRÜBAŞI MEVKİİ 137.SOKAK BİNA NO : 2 KAT : 1 DAİRE : 1
TAŞYAKA MAH. FETHİYE / MUĞLA
İLK YAYIN TARİHİ 30 NİSAN 1962
TELEFON
0 530 849 00 65
fethiyetvhaber@gmail.com • www.beskazagazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİĞAT SİSTEMİ:
15361 - 63163 - 95036 - HATİCE YALÇIN

SEYDİKEMER BELEDİYESİ'NDEN OBEZİTEYE KARŞI FARKINDALIK SEMİNERİ

Seydikemer Belediyesi, çağın önemli sağlık sorunlarından biri haline gelen obezite ile mücadele kapsamında belediye personeline yönelik farkındalık semineri düzenledi. Seydikemer Belediyesi ile Diyetisyen Yasemin Çakır iş birliğinde gerçekleştirilen seminerde, sağlıklı beslenme alışkanlıkları ve obezitenin önlenmesine yönelik önemli bilgiler paylaşıldı. Belediye personelinin yoğun katılım gösterdiği seminerde, obezitenin nedenleri, yanlış beslenme alışkanlıkları, fiziksel aktivitenin önemi ve doğru yeme davranışları ele alındı. Katılımcılara günlük yaşamda



uygulanabilecek sağlıklı yaşam önerileri de sunuldu. Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli, obezitenin hem Türkiye'de hem de

dünyada hızla artış gösteren önemli bir sağlık problemi olduğuna dikkat çekerek, "Bu konuya ilişkin Seydikemer Belediyesi olarak farkındalık oluşturmak amacıyla Diyetisyen Yasemin Çakır hanımefendi ile bir seminer gerçekleştirdik. Yasemin Hanım'ın 'İyi Çiğne Türkiye' projesine Seydikemer Belediyesi olarak katkı sağlamış olduk. Halk sağlığını ilgilendiren her konuda vatandaşlarımızın ve personelimizin yanında olmaya devam edeceğiz." dedi. Diyetisyen Yasemin Çakır ise "İyi Çiğne Türkiye Halk Sağlığı Projesi'ni hayata geçirerek, yeme davranışlarını değiştirip obezite oluşmadan önlemeyi hedefliyoruz. Projenin ilk saha uygulamasını Seydikemer ilçesinde gerçekleştirdik. Bu anlamda desteklerinden dolayı Seydikemer Belediyesi'ne teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı. **HABER: ESRA KAPICI**



Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu'nun katılımıyla gerçekleştirilen Gümrük ve Turizm İşletmeleri AŞ (GTİ) Genel Kurulu'na katıldı. FTSO'nun, TOBB ve 136 Oda, Borsa ile birlikte GTİ ortakları arasında yer aldığını belirten Başkan Çıralı, yap-işlet-devret modeli çerçevesinde kara sınır kapılarının modernize eden Gümrük ve Turizm İşletmeleri AŞ Genel Kurulu'nun hayırlara vesile olmasını diledi. TOBB koordinasyonunda Oda ve Borsaların da katılımıyla kurularak Gürbulak, Habur, Cilvegözü, Kapıkule, Sarp, Nusaybin, Çıldır-Aktaş, Dilucu, Esendere, Hamzabeyli, Kapıköy, Pazakule ve Türkgözü Sınır kapıları, Kapıkule, Hamzabeyli Tır Parkı ayrıca Nusaybin ve Muratbey Gümrük Müdürlüğü'nün modernizasyonunu tamamlayarak işletmesini yürüten GTİ Genel Kurulu Ankara'da yapıldı. Genel Kurulun hayırlara vesile olmasını dileyen Başkan Çıralı, 2005 yılında kurulan ve Birleşmiş Milletler tarafından tüm dünyada örnek gösterilen şirketin parçası olmaktan büyük mutluluk duyduklarını söyledi. 2005 yılı öncesi kaderine terk edilmiş, Türkiye'nin imajına zarar veren sınır kapılarının GTİ ile birlikte dünyada örnek gösterilir hale geldiğini vurgulayan Başkan Çıralı, "Değerli başkanımız M. Rifat Hisarcıklıoğlu önderliğinde kurulan şirketimiz

BAŞKAN ÇIRALI, GÜMRÜK VE TURİZM İŞLETMELERİ TİCARET AŞ (GTİ) GENEL KURULU'NA KATILDI



kamuya ilave yük getirmeden sınır kapılarımızı modernize etti. Hem ülkemiz, hem devletimiz, hem ortakları olarak bizler kazandık. Sınır kapıları Fethiye ve Seydikemer'imizden yurt dışına ihracat yapan üyelerimiz için de büyük önem taşıyor. Bölge ticaretimizin gelişmesinde ve güçlenmesinde büyük rol oynayan sınır kapılarımızın modernizasyonunda ve işletmesinde yer aldığımız için büyük mutluluk duyuyoruz. Başta değerli başkanımız M. Rifat Hisarcıklıoğlu olmak üzere tüm hissedarlarımıza, çalışanlarımıza ve paydaşlarımıza ve Yönetim Kurulumuza teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum." diye konuştu.



TAŞIMA SU ÇİLESİ SON BULDU



MUSKİ Genel Müdürlüğü, Seydikemer İlçesi Çaykenarı Mahallesi Sivrililer mevkiinde uzun yıllardır taşıma suyla karşılanan içme suyu sorununu yaptığı yeni içme suyu hattıyla ortadan kaldırdı. Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras'ın, Muğla'nın her noktasındaki

vatandaşlara kesintisiz içme suyu sağlanarak altyapının güçlendirilmesi yönündeki talimatları doğrultusunda yatırımlarını sürdüren Muğla Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (MUSKİ) Genel Müdürlüğü projelerini hayata geçirmeye devam ediyor. Son olarak,

suyu şebeke hattı imalatı çalışması tamamlandı. Talep üzerine sahada inceleme yapan MUSKİ ekipleri, projelendirme çalışmalarının ardından kısa sürede uygulamaya geçerek 1000 metre uzunluğundaki hat imalatını hayata geçirdi. Çalışmalar kapsamında modern ve uzun yıllar sorunsuz hizmet verecek içme suyu hattı devreye alınarak bölgenin su sorunu kalıcı olarak çözüme kavuşturuldu. Mahallede içme suyu hattı bulunmaması nedeniyle uzun yıllardır ciddi sıkıntılar yaşadıklarını ve hayata geçirilen proje ile bu sorunun ortadan kalktığını belirten Çaykenarı Mahalle Muhtarı Çetin Yıldız, "Mahallemizde içme suyu hattı bulunmuyordu. Bu nedenle vatandaşlarımız ciddi sıkıntılar yaşamaktaydı. İçme suyu hattı yapılması için dilekçemizi hazırlayarak



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN SOHBETİ

KALBİ KIRIK OLANLARIN DUÂSİ MAKBULDÜR"...

Hikmet ehli zatlar buyuruyor ki: Peygamber efendimiz, (Hastalık, Allahü teâlânın bir kemendidir, fakirlik de zindandır. Bunun ikisini de sevdiğine verir) buyuruyor. Bazı büyükler, ağır-sızdan çok muzdarip oldukları, çaresiz kaldıkları zaman, (İrhâm yâ Rabbi=Bana merhamet eyle yâ Rabbi) diyerek, Allahü teâlâyâ sığınarlardı. Müslümanlar da böyle yapmalı.

(Ben kalbi kırıkların yanındayım) hadis-i kudsi, (Hastaların, dertlilerin, borçluların duasını kabul ederim) demektir. Kalbi kırıklardan dua almaya çalışmalı.

Emir verir gibi, (İlla bana dua et!) diyerek zorla dua alınmaz. Öyle bir iş yapalım ki bize dua etmek, karşımızdakinin içinden gelsin. İşte bu şekilde dua almak, kolay değildir. Ama makbul olanı budur.

Ubeydullah-ı Ahrar hazretleri herkesten dua alırdı. Bir gün alışveriş yaparken alışveriş yaptığı kişiden dua almadan köye döndü. Sonra tekrar o kişinin yanına gitti ve herkesten dua aldığını, ondan dua almayı unuttuğu için geri döndüğünü söyleyince adam ellerini açarak, (Yâ Rabbi, bunun kalb gözünü aç!) diye dua etti. İşte Ubeydullah-ı Ahrar hazretleri o dereceye bu dua ile ulaştı.

Çok kişinin sevip saydığı meşhur bir kimse, mübarek bir zatı ziyaret eder. Sohbet esnasında o kimse, (Efendim bu nasıl oluyor? Ben mevkii, makamı ne kadar yüksek olursa olsun öyle herkesi çok önemsemem, fakat sizin henüz isminiz geçerken dahi hürmet duyuyorum ve içimden sevgi geliyor) der. Mübarek zat da, anne duası almanın önemini anlatıp buyurur ki:

(Altı yaşında ilim tahsiline başladım. Annem vefat ettiği güne kadar, bir kez bile onun elini öpmeden evden ayrılmadım. Bir defa vapuru kaçırıyordum. Aceleyle evden çıktım, yarı yolda, annemin elini öpmediğim hatırıma geldi. Hemen geri döndüm. Annem, "Ne oldu, bir şey mi unuttun?" dedi. "Evet, çok önemli bir şey unuttum. Elini öpmeyi unuttum" dedim. Annem de, "Sen deli misin oğlum, vapuru kaçırдың" dedi. Ben de, "Kaçarsa kaçsın, elini ver öpeyim" dedim. Elindeki anahtarını yere bırakıp, ellerini açtı, "Yâ Rabbi, ben oğlumdan razıyım, sen de razı ol!" diye ağlayarak dua etti. İşte bu dua sayesinde çok nimetlere kavuştum.)

Onun için; Annenin duasını almaya gayret etmeli, Babanın bedduasından sakınmalıdır.

Ölmüşlerimizi de unutmamalı. Peygamber efendimiz; (Ölünün mezarındaki hâli, imdat diye bağırır, denize düşmüş kimseye benzer. Boğulmak üzere olan kimse, kendisini kurtaracak birini beklediği gibi, ölü de, babasından, anasından, kardeşinden, arkadaşından gelecek bir duayı gözler) buyuruyor. Bir Fatıha okumalı, dua etmeli. Eğer biz okursak, bizden sonrakilere de bizim için dua ederler. Dualarımız makbul olsun İnşâAllah.. Hepinize Selamlar, Saygılar...

Günün Duası

Ey Allah'ım!
Efendimiz, Dünya ve Ahirette yol göstericimiz, Şefaaticimiz Muhammed Mustafa (Sallallahü Aleyhi ve Sellem) ve O'nun Ehl'i Beytinin hakkı için senden istiyorum.
Ey Rabbim!
Bizi bağışla. Şüphesiz ki günahları ancak sen bağışlıyorsun. Tevbemizi kabul eyle.
Zira sen, Tevbeleri kabul eden ve bağışlayansın.
Ey Allah'ım! Ey Rabbim, Ey Hayy ve Kayyüm olan Allah'ım!
Ey yerleri ve gökleri yaratan, Celâl ve Cemal sıfatı ile muttasıf olan Allah'ım!
Ey noksan sıfatlardan uzak, kemâl sıfatlarla vasıflanan Allah'ım!
Biz nefsimize zulmettik. Eğer sen bizi affetmez ve merhamet etmezsen biz muhakkak zararda oluruz..
Ey Allah'ım!
Senden kalbimizi ma'rifet nuru ile ebedî olarak diriltmeni istiyorum. Yâ Allah, Yâ Allah, Yâ Allah; Biz istiyoruz ki rahmetinle ve imanla bizi canlandırarsın. Sen merhamet edenlerin en merhametlisisin. Ey Allah'ım!
Dinimizi salim kıl, İmanımızı Hayatta ve son nefesimizde muhafaza eyle.
Merhametsiz olanları üzerimizde musallat kılma. Bizi; Dünya ve Ahiret rızıkları ile rızıklandır.
Sen her şeye Kadirsin.
Ey Hidayet veren Allah'ım, itimadımız sanadır.
Allaha sığınma halinde; Eüzü Billah,
Her işin başında; Bismillah...
Her korkuya; Lâ ilahe illallah,
Her sıkıntı ve kedere; Maşâallah,
Her bir günaha; Estağfirullah,
Her musibete; Innâ lillâh,
Her nimete; Elhamdülillah,
Her rızaya; eş Şükrü lillâh,
Her olağanüstü halde; Sübhânallah,
Her darlığa; Hasbünellâh,
Her Kaza ve Kedere; Tevekkeltü al'Allah
Her Tâat ve Ma'siyete; Lâ havle velâ kuvvete illâ billâh
Her duanın sonunda; Tekabbel Allah
Seher Vaktimiz hayırolsun.
Sabahımız Mübarek olsun
Günümüz aydınlık olsun.
Hepimize sağlık, sıhhat ve afiyetler olsun
Amin Amin Amin...

MUSKİ Genel Müdürlüğüne ilettik. Kısa sürede ekipler gelerek yerinde inceleme yaptı ve projeyi planladı. Vatandaşlarımızın mağduriyetinin giderilmesi amacıyla altyapı çalışmaları hızlı bir şekilde başlatıldı ve tamamlandı. Yapılan çalışmalarla birlikte bölgemizdeki en büyük eksikliklerden biri olan içme suyu hattı sorunu çözüme kavuşturuldu ve vatandaşlarımız içme suyuna kavuştu. Bizim taleplerimizi dikkate aldıkları için ve projeyi hızla tamamladıkları için çok mutluyuz. Bu hizmetten dolayı Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Ahmet Aras' ve MUSKİ Genel Müdürü Yılmaz Şengül'e teşekkürlerimizi sunuyoruz" dedi. Su ihtiyaçlarını uzun yıllar taşıma yöntemleriyle karşılamak zorunda

kaldıklarını ve bu zorluğun sona erdiğini belirten 65 yaşındaki Çaykenarı Mahalle Sakini Bekir Ziya Tay, "Vatandaşlarımızın mağduriyetinin giderilmesi amacıyla altyapı çalışmaları hızlı bir şekilde başlatıldı ve tamamlandı. Yapılan çalışmalarla birlikte bölgemizdeki en büyük eksikliklerden biri olan içme suyu hattı sorunu çözüme kavuşturuldu ve vatandaşlarımız içme suyuna kavuştu. Bizim taleplerimizi dikkate aldıkları için ve projeyi hızla tamamladıkları için çok mutluyuz. Bu hizmetten dolayı Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Ahmet Aras' ve MUSKİ Genel Müdürü Yılmaz Şengül'e teşekkür ederim. Sağ olsunlar var olsunlar" dedi.

HABER / ONUR ÇADIR

MİNİK KALEMLERDEN BÜYÜK BAŞARI; 124 ESER KİTAPLAŞTI

Fethiye Yunus Nadi İlkokulu tarafından geleneksel hale getirilen "Hadi Yazalım Gari" projesi kapsamında bu yıl 11'incisi düzenlenen "Minik Kalemler İmza Günü", renkli ve anlamlı görüntülere sahne oldu. Öğrencilerin hayal gücü ve yaratıcılıklarını kaleme döktüğü proje kapsamında yazılan toplam 124 eser, oluşturulan değerlendirme komisyonu tarafından titizlikle incelendi. Yapılan değerlendirmeler sonucunda basıma uygun bulunan eserler kitap haline getirilerek büyük bir başarıya imza atıldı. Basılan kitaplar, hem okul kütüphanesine kazandırılarak kalıcı bir değer haline geldi hem de düzenlenen imza gününde öğrenciler tarafından okuyucularla buluşturuldu. Minik yazarlar, kendi eserlerini imzalayarak okurlara sunmanın gururunu yaşadı. Okul Müdürü İsmail Cazağ, projenin öğrenciler üzerindeki



olumlu etkisine dikkat çekerek, "Çocuklarımızın hayal dünyalarını yazıya dökmesi bizim için çok kıymetli. Bu proje sayesinde öğrencilerimiz hem yazma becerilerini geliştiriyor hem de özgüven kazanıyor" dedi. **HABER / ONUR ÇADIR**



BOĞAZIÇI MAHALLESİ'NDEN BAŞKAN AKDENİZLİ'YE TEŞEKKÜR



Seydikemer ilçesi Boğaziçi Mahallesi Muhtarı Yusuf Yüreğil ve mahalle sakinleri, mahalle içerisinde gerçekleştirilen yol çalışmaları ile diğer belediye hizmetlerinden dolayı B. Önder Akdenizli'ye teşekkür etti. Mahalle halkının talep ve

ihtiyaçları doğrultusunda çalışmalarını sürdüren Seydikemer Belediyesi ekipleri tarafından Boğaziçi Mahallesi'nde yol düzenleme, bakım ve iyileştirme çalışmaları gerçekleştirildi. Yapılan hizmetlerden memnuniyet duyduklarını ifade

eden mahalle sakinleri, Başkan Akdenizli'ye teşekkürlerini iletti. Mahalle Muhtarı Yusuf Yüreğil yaptığı açıklamada, "Mahallemizin ihtiyaçları doğrultusunda belediyemiz tarafından önemli çalışmalar yapıldı. Özellikle yol çalışmalarımız kısa sürede tamamlandı. Mahallemiz adına Belediye Başkanımız Sayın B. Önder Akdenizli'ye ve emeği geçen belediye ekiplerine teşekkür ediyoruz" dedi. **HABER / ONUR ÇADIR**



"ÇITLIK OYMASI" GELENEĞİ İÇİN ÇALIŞMALAR BAŞLIYOR

Beşkaza Kültür Derneği/Platformu Keneşi, Muğla Valisi Dr. İdris Akbıyık'ı ziyaret ederek binlerce yıllık "Çitlik Oyması" geleneğini anlattı. Beşkaza Kültür Derneği/Platformu Keneşi, Muğla Valisi Dr. İdris Akbıyık'ı makamında ziyaret ederek yörede binlerce yıldır sürdürülen ve nazardan korunma amacıyla kullanılan "Çitlik Oyması" geleneği ile ilgili çalışmalarını aktardı. Gerçekleştirilen ziyarette, Genç Beşkaza topluluğu tarafından Vali Akbıyık'a "Muğla 2026 Gençlik Yılı" düşüncesi kapsamında hazırlanan "Çitlik Oyması" örneği hediye edildi.

Ziyarette ayrıca Fethiye'de yürütülen "VEFA" projesi ile Seydikemer'de devam eden "Kaya Resimleri" projeleri hakkında Beşkaza Keneşi bünyesindeki bilim insanları tarafından bilgilendirme yapıldı. "Muğla 2026 Gençlik Yılı" proje taslağı da sunularak, detaylar ve planlama süreci ele alındı. Beşkaza Kültür Derneği/Platformu Başkanı Devrim Karakuş, alanında uzman isimlerle birlikte hazırladıkları dosyaları Vali Akbıyık'a sunduklarını belirtti. Karakuş, "Fethiye ve Seydikemer ilçelerinde yürüttüğümüz çalışmalar hakkında Sayın Valimizi bilgilendirdik. 2026 Gençlik Yılı'nın 'Kültür ve Gelenek' teması kapsamında hazırladığımız projeyi aktardık. Gençlerimiz de Sayın Valimize 'Çitlik Oyması' hediye etti" dedi.

Vali Akbıyık'ın göreve geldiği günden bu yana gelenek ve kültür odaklı çalışmalara destek verdiğini belirten Karakuş, "Kendisi sunduğumuz her projeyi sahiplenerek bir ileri aşamaya taşıyor. Bu yaklaşımı, gelenek ve örflerimizin yaşatılması adına son derece kıymetli. Kendisine teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı. **HABER: ESRA KAPICI**



T.C FETHİYE 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ ESAS NO:2022/466 İLAN

Davacılar, Adnan Zeybek, Döndü Zeybek, Duran Deveci, Ergün Deveci, Hatice Deveci, Muhammet Deveci İle Davalılar, Adem Zengin, Ahmet Söğütü, Aydın Dikmen, Aynur Dikmen, Ayşe Güneş, Ayşe Dudu Ayvaz, Ayşegül Ünal, Bahri Zeybek, Birnur Zengin, Birsal Yaman, Cennet Söğütü, Çetin Söğütü, Dilber Özmen, Döndü Kula, Dudu Demirel, Dudu Koyuncu, Elif Manav, Emine Akdeniz, Emine Şatır, Emine Zengin, Emine Zengin, Fatma Ayvaz, Fatma Demirci, Fatma Severoğlu, Firdevs Çiftçi, Funda Dikmen, Gülay Erkek, Gülayyer Hıra, Gülümser Kula, Günday Özmen, Güzay Kaya, Haldun Çiftçi, Hatice Olpak, Havva Altın, Havva Candan, Hilmi Çilek, İbrahim Söğütü, Kezban Zengin, Makbule Avcar, Mehmet Karataş, Mehmet Söğütü, Mejlune Dikmen, Memnune Acar, Metin Söğütü, Mevlüt Kılıç, Muammer Karataş, Mustafa Karataş, Nazmiye Çiftçi, Nebile Evcin, Necip Çiftçi, Orhan Karataş, Osman Zengin, Perihan Tunç, Ramazan Ayvaz, Ramazan Karataş, Ramazan Söğütü, Ramazan Zeybek, Saliha Gümüş, Sezilan Ayvaz, Soner Zeybek, Talip Zengin, Tuğba Dikmen, Yelda Karataş, Yeter Karabulut, Yeter Koyuncu, Zeynep Karaduman arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası nedeniyle; Muğla ili, Fethiye İlçesi, İnlice Mahallesi, Odakavak mevkii 199 ada 20 parsel sayılı taşınmazın davacı adına tapuya tescilli talep edilmiş olmakla; Yukarıda belirtilen dava konusu taşınmazın ile ilgili tescil talebine itiraz edenler var ise ilanın yayın tarihinden itibaren 3 ay içerisinde ellerindeki yazılı belgeler ile Fethiye 4. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2022/466 esas sayılı dosyasına müracaat etmesi, aksi halde hiçbir şekilde hak ve iddia sahibi olamayacakları İLANEN tebliğ olunur.

Resmî İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02435417



N. Metin SEVINÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2
(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

Honda Kıvrak Motor 31 yıldır olduğu gibi 2025 yılında da güçlü ve özverili çalışması sayesinde Türkiye Satış Birinciliğini elde etti. Honda Kıvrak Motor, Muğla genelinde yüzde 47 pazar payı ile Türkiye'nin en güçlü bölgelerinden biri olarak ön plana çıktı. Bu başarının Honda'nın güçlü bayi yapısı ve müşteri odaklı yaklaşımının somut bir göstergesi olduğuna vurgu yapıldı. Kıvrak Motor Yönetim Kurulu Başkanı Nuri Kıvrak, 2025 yılında TÜİK verilerine göre elektrikli ve 50 CC altı motor hacmine sahip motosikletler hariç tutulduğunda Honda'nın bölgede 77 bin 869 adet satış potansiyeline ulaştığını belirtti. İzmir'de düzenlenen

programda Kıvrak Motor Yönetim Kurulu Başkanı Nuri Kıvrak'a ödülü Honda Türkiye Başkanı Satoru Yamada tarafından takdim edildi. Honda'nın İzmir Aliağa'da hayata geçirdiği üretim tesisinin Türkiye motosiklet pazarı için önemli bir dönüm noktası olduğunun altını çizen Kıvrak, yapılan değerlendirmeler sonucunda şirketlerinin 2025 Türkiye Satış Birinciliği ve 2025 yılı Bodrum Dijital Takibi Birinciliği ödüllerine layık görüldüğünü söyledi.

BAŞARIMIZI TAÇLANDIRMIŞ OLDUK

Kıvrak Motor Yönetim Kurulu Başkanı Nuri Kıvrak yaptığı açıklamada, "31 yıldan beri olduğu gibi 2025 yılında da Türkiye Satış Birinciliği ödülüne layık görüldük. İzmir'de düzenlenen organizasyonda ödülümüz Honda Türkiye Başkanı Satoru Yamada tarafından bizlere sunuldu. Başarımızı böylece taçlandırmış olduk. Türkiye satış birinciliğinin yanında 2024 yılı vergi rekortmenleri sıralamasında ayrıca bir plaketimiz daha oldu. Bodrum şubemiz dijital müşteri takibi anlamında yine birinci oldu. Hedefimiz bu başarıyı her yıl tekrar etmek. Bu süreçte bizlere destek olan arkadaşlarımıza ve Muğla halkına çok teşekkür ediyoruz" dedi.

MUĞLA İLİ YÜZDE 47 PAZAR PAYI

Kıvrak açıklamasına şöyle devam etti: "Honda Türkiye A.Ş., 11 yıldır üst üste Türkiye'nin en çok tercih edilen motosiklet markası konumunu istikrarlı şekilde sürdürüyor. Honda TÜİK verilerine göre, elektrikli ve 50 CC altı motor hacmine sahip motosikletler hariç tutulduğunda; 2025 yılında 77 bin 869 adet satış ile Türkiye'nin en çok satan motosiklet markası konumunu sürdürüyor.

Honda Kıvrak Motor, Muğla ili yüzde 47 pazar payı ile Türkiye'nin en güçlü bölgelerinden biri olarak öne çıkarken, bu başarı Honda'nın güçlü bayi yapısı ve müşteri odaklı yaklaşımının somut bir göstergesidir. Honda'nın İzmir Aliağa'da hayata geçirdiği üretim tesisi, Türkiye motosiklet pazarı için önemli bir dönüm noktasıdır. Ziyaret kapsamında Honda Türkiye yetkilileri tarafından yapılan değerlendirmeler sonucunda Kıvrak Motor; 2025 Türkiye Satış Birinciliği ve 2025 Yılı Bodrum Dijital Müşteri Takibi Birinciliği ödüllerine layık görülerek başarılarını bir kez daha tescillemiştir. Ayrıca Kıvrak Motor olarak, operasyonel başarısını finansal alanda da sürdürerek 2024 yılı itibarıyla Fethiye'de kurumlar vergisi rekortmenleri sıralamasında 2. sırada yer almıştır. Bu başarı, mali disiplin, şeffaflık ve sürdürülebilir büyüme anlayışımızın güçlü bir göstergesidir. Elde ettiğimiz bu başarılar bizim için bir sonuç değil, sorumluluktur. Yeni plazamızı çok yakında hizmete açıyoruz. Bu yatırım ile müşterilerimize çok daha kaliteli bir hizmet sunmayı hedefliyoruz. Türkiye'nin sayılı ve en büyük motosiklet plazalarından biri olarak, sektördeki gücümüzü daha da ileriye taşıyacağız. Ayrıca 2024 yılında da yine Muğla'da ve Fethiye'de vergi sıralamasında ikinci olduk. Her zaman ilke edindiğimiz

KIVRAK MOTOR HER YIL OLDUĞU GİBİ YİNE ZİRVEDE KIVRAK MOTOR'DAN 2025'TE TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİLİĞİ BAŞARISI



'vergilendirilmiş kazanç kutsaldır' felsefesinde çalışmalarımızın ödüllü olarak da Fethiye Vergi Dairesi ile Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası tarafından düzenlenen plaket töreninde plaketimizi alarak rekortmenliğimizi taçlandırmış olduk. Sizin aracılığınız ile bizlere bu güveni duyarak bizleri bu birinciliklere ulaştıran tüm takım arkadaşlarımıza, müşterilerimize ve dostlarımıza sonsuz teşekkür ediyorum. Kıvrak Motor olarak, elde ettiğimiz başarıların arkasındaki en önemli gücün ekip ruhu olduğuna inanıyoruz. Kıvrak Motor olarak 2026-2027 döneminde büyüme hedeflerimizi daha da yukarı taşıyoruz. Yeni plaza yatırımımız ile müşteri deneyimini bir üst seviyeye çıkarıyoruz. Hedefimiz net, sürdürülebilir liderlik. Bizleri bu hedeflere ulaştıran çalışanlarımıza, iş arkadaşlarımıza, dostlarımıza,



müşterilerimize ve Honda Türkiye yönetimindeki tüm ekibe, başta satış müdürlerimiz ve bölge müdürlerimiz olmak üzere, sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum. Bizler 2026 ve sonraki yıllarda da, yıllardır olduğu gibi müşterilerimiz ve dostlarımızla birlikte daha çok başarılar elde edeceğimize yürekten inanıyoruz." **MOTOSİKLET KULLANIRKEN KURALLARA UYALIM** "Müşterilere yönelik 3 şubede önümüzdeki günlerde ücretsiz bir servis kampanyamız olacağını duyuran Kıvrak, "Bu çalışma ile müşterilerimizi ödüllendirmiş olacağız. Maalesef bölgemizde maddi hasarlı veya ölümlü motosiklet kazaları yaşanıyor. Özellikle hız yapan genç bireylerin aileleri tarafından önlem alınması gerekiyor. Meydana gelen olaylarda gençlerimiz hayatını kaybediyor ya da sakat kalabiliyor. Ebeveynlerden ricamız çocuklarını takip etsinler; ekipmansız, ehliyesiz ve tescilli bozuk motosiklet kullanmasına izin vermesinler. En önemli husus da ekipman... Kask kullanımı hususunda trafik ekiplerimiz özverili olsa da trafik cezaları oldukça yüksek. Asgari ücretin 28 bin TL olduğu günümüzde 250-300 bin TL'yi bulan cezalar var. Burada aile bütçesi büyük zarar görmektedir. Otomobil kullanıcıları maalesef motosikletleri fark etmiyor. Lütfen kurallara uygun bir şekilde motosiklet kullanalım. Kask ve ekipman kullanımına dikkat edelim. Motosikletlerin



bakımları mutlaka yapılсын. Tüm motosiklet kullanıcılarına keyifli sürüşler diliyorum" ifadelerini kullandı. **HABER / ONUR ÇADIR**



DENİZATI

RESTAURANT

Geleneksel Türk ve Dünya Mutfağı

Cahit Gündüz Caddesi 2. Etap Sahil Bandı - FETHİYE
 Reservation: +90 533 443 86 36 • +90 252 614 8636
 s3denizatifethiye denizatifethiye



FETHİYE'DE SAĞLIKTA FARKINDALIK İÇİN YÜRÜDÜLER

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Fethiye Sağlık Bilimleri Fakültesi öncülüğünde, Dünya Sağlık Haftası kapsamında "Sağlık için birlikte bilimin yanındayız" yürüyüşü düzenlendi. Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi bünyesinde düzenlenen etkinlik Özgecan Anıtı önünden başlayıp, Beşkaza Meydanı'nda sona erdi. Yürüyüş boyunca katılımcılar, sağlık bilincine dikkat çekmek amacıyla "sevdiğimizle sağlığa yürüyoruz", "önlemek tedaviden iyidir" yazılı

pankartlar taşıdı. Yürüyüşe akademisyenler, öğrenciler ve vatandaşlar yoğun katılım gösterdi. Fethiye Belediyesi bandosunun eşlik ettiği kortej, şehir merkezinde farkındalık oluşturdu. Etkinlikte yapılan açıklamalarda, toplum sağlığının korunmasında bilimin yol gösterici rolüne dikkat çekilerek, sağlıklı bir gelecek için birlikte hareket etmenin önemine vurgu yapıldı. Yürüyüş, Beşkaza Meydanı'nda sona erdi. **HABER / ONUR ÇADIR**



ATLAS AJANS

#yeninesilmedya

UYSALLAR PETROL
Petrol Ofisi

Merkez
Taşyaka Mah,
İnönü Blv. No:76 Fethiye
0252 614 10 80

Şube
Uğurlu Köyü
Erendibi Sok.
No:5 Seydikemer
0252 656 31 31

MİMARLIK & İNŞAAT
MYRA Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

Ahmet Yasin ÇOLAK
0537 942 75 79

FETHİYESPOR, DEPLASMANDA KAZANDI! 1-2



Nesine 2. Lig Kırmızı Grup'ta mücadele eden Fethiyespor, deplasmanda karşılaştığı Güzide Gebzespor'u 2-1 mağlup etti. Karşılaşmaya etkili başlayan lacivert-beyazlı ekip, 45. dakikada Melih Okutan'ın kaydettiği golle ilk yarıyı 1-0 önde kapattı. İkinci yarıda ev sahibi ekip Güzide Gebzespor, skora denge getirirse de, Fethiyespor pes etmedi. Mücadelenin 84. dakikasında Uğur Ayhan, attığı golle takımını yeniden öne geçirdi. Kalan dakikalarda skor üstünlüğünü koruyan Fethiyespor, zorlu deplasmandan 3 puanla dönmeyle başladı.

HABER / Onur ÇADIR



OCAKOĞLU
KASAP

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS

0539 687 92 92

FETHİYE'DE 61. CUMHURBAŞKANLIĞI TÜRKİYE BİSİKLET TURU HAZIRLIKLARI TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ



Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya başkanlığında, 61. Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet Turu kapsamında İlçe Koordinasyon Toplantısı gerçekleştirildi. İlgili kurum amirlerinin katılımıyla düzenlenen toplantıda, turun Marmaris-Fethiye etabının sorunsuz ve güvenli bir şekilde tamamlanması için alınacak tedbirler detaylı şekilde ele alındı. Toplantıda; Fethiye sınırları içerisinde gerçekleştirilecek

etap kapsamında, güzergâh güvenliği, trafik düzenlemeleri, sağlık ve acil müdahale ekiplerinin koordinasyonu ile organizasyon süresince yaşanabilecek olası aksaklıkların önüne geçilmesine yönelik planlamalar değerlendirildi. Kaymakam Fatih Akkaya, uluslararası öneme sahip organizasyonun Fethiye ayağının en iyi şekilde gerçekleştirilmesi için tüm kurumların koordinasyon içinde çalışacağını belirtti.



PEUGEOT KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN **3008** SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 88.400 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. 3008 Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN **YENİ RIFTER** SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 51.700 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN **YENİ 5008** SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 121.000 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00